



# 全面整合市儿童医院资源,与北京儿童医院协同合作 哈医大六院8月7日正式开诊

本报讯(记者 刘菊)8月7日,哈尔滨医科大学附属第六医院将正式开诊运行。届时,这所集医疗、教学、科研、预防为一体的非营利性公立三级综合医院将以一流服务、一流技术、一流设备,为广大龙江妇女儿童健康保驾护航。

哈尔滨医科大学附属第六医院总占地面积16万平方米,分为江南、江北两个院区,编制床位1400张。江南院区(现哈尔滨市儿童医院)编制床位900张;江北院区坐落于哈尔滨市松北区爱婴大街998号,编制床位500张,现有职工1616人。

医院以构建东北亚创新医学中心为定位,以“大专科、小综合”的特色为依托,全力建设集临床、教学、科研于一体的现代化、国际化、智能化妇女儿童医学中心。医院全面吸纳哈尔滨医科大学各附属医院的妇儿资源,包括整建制迁移儿外科、生殖医学科及将大部分儿内科、发育行为儿内科、产前诊断、妇科、乳腺科、皮肤科、口

腔科、眼科、耳鼻喉科、康复科、中医科、传染科、重症医学科、影像科、超声等一系列妇儿相关科室调入哈医大六院。按照市政府统筹安排,2022年7月全面整合哈医大六院与哈尔滨市儿童医院资源,合并成为以妇女儿童全方位健康、诊疗服务为特色的三级综合性医院。

同时,与北京儿童医院达成协同合作,共建国家儿童区域医疗中心,共研医疗技术、共享医疗资源,将国家级优质医疗资源“平移”到黑龙江,真正实现儿童疑难重症不出省。

哈尔滨医科大学附属第六医院充分释放大学医学优势和科教人才资源优势。统一协调医疗、科研力量,精准发力促进特色专科、专病的诊疗发展。医院以妇女儿童预防保健和疾病诊疗为切入点,完善医疗服务体系。打造生殖医学、产前诊断、产科、新生儿科、乳腺外科、妇科等围产期全流程管理学科群;发育行为儿科、儿内科、儿外科、青春期及肥胖门诊、腔镜中心



哈医大六院航拍。

等儿童保健、疾病诊疗学科群,全面保障母婴健康。以龙江地区儿科疾病谱为基础,着力解决影响儿童健康的危重病、疑难病。

## 孕妇遛狗不拴绳,吓坏女邻居 争执中孕妇早产 女邻居判赔1800余元

本报讯(记者 张智威)一名孕妇遛狗没拴绳,吓坏女邻居。双方发生争执后,孕妇早产。女邻居王滨(化名)称:“有因才有果,遛狗不拴绳在先,所以才产生事后的结果。”不愿意对此事负责。近日,产妇孙菲(化名)诉至法院,要求王滨承担责任。

中,王滨转身时碰到了孙菲,孙菲当即表示身体不适,坐在了地上。事后,孙菲去医院进行检查,出现了早产情况。孙菲及其家属觉得早产是王滨所致,王滨需要进行赔偿。王滨认为“遛狗不拴绳”是此事的诱因,否则不会发生一系列的事儿,双方存在争议,无法解决。随后,孙菲将王滨以侵害其健康权、身体权为由诉至呼兰区人民法院。

法院认为,王滨因遛狗一事与孙菲发生争吵,并致其受伤,应当承担侵权责任,故孙菲要求王滨赔偿损失的诉讼请求,法院予以支持。但赔偿项目和数额应以相关法律规定的标准计算为宜。最终,依照《中华人民共和国民法典》相关规定,被告王滨应于判决生效后,给付原告孙菲医疗费、护理费等相关费用1800余元。

### 这种遛狗行为 很多犬主也看不惯

记者走访部分小区发现,绝大多数犬主人遛狗时都能拴绳,也有个别人带了犬绳却未拴。未拴绳的狗多数为小型犬。被问及为何不拴绳时,得到的答复通常是“小狗,不咬人,我马上拴。”

对此,很多犬主人也表示“看不惯”。市民李先生说:“我家也养狗,有的犬主人认为拴绳就是虐待了小狗,限制了它的‘自由’;也有人对自家的狗过于自信,总认为不会咬人,这些都是忽略了最重要的一点,那就是别人的感受。毕竟不是所有人都喜欢狗,而且真要发生了咬人的情况,那就悔之晚矣了。”

### 孕妇遛狗不拴绳 吓坏女邻居

“不是每个人都喜欢小狗的,我是害怕的,所以才不慎碰到了她。”王滨家住呼兰区一小区,年初的一天,20时许,下班回家的她走进小区院内不久,突然看到一只金毛犬向她跑来。由于小时候有被狗咬的经历,她特别害怕。“这只狗虽然没把我怎样,但在我身边不足2米的距离跑来跑去,让我觉得特别恐惧。我当时几乎哭着说,我怕狗,谁的狗拴起来!”在她大喊时,一名孕妇走了过来,用狗绳将狗拴了起来。

本来,事情到这里就该结束了。也许是由于惊吓过度,王滨觉得这样大的狗不拴狗绳在小区内遛十分危险。“狗虽是人类的朋友,但不是每个人都喜欢的,也有害怕狗的人,遛狗至少也该拴绳,确保他人的安全。”情急之下,她在指责金毛犬主人的同时,表示要报警,“你再这样遛狗,我一定会报警。”

### 争执中碰到孕妇 女邻居成被告

这句话成了双方争执的导火索。争执

### 律师说法

对于遛狗不拴绳,黑龙江吉创律师事务所主任律师王宇男表示,根据《中华人民共和国动物防疫法》相关规定,携带犬只出户的,应按规定佩戴犬牌并采取系犬绳等措施。带狗出门,不佩戴犬牌和系犬绳,犬主人的行为将不再是违规行为,而是违法行为。在类似事件中,取证维权是关键,取证时需要具体说明违法事项、违法时间、违法地点等,通过录制视频等方式,方便工作人员进行查找,对违法养犬的行为进行处罚。

## 将候船乘客与江水“硬隔离” 九站码头岸边加装防护栏

本报讯(记者 刘希阳)夏季乘船游江,是休闲纳凉的不错选择。近日,随着暑期客流增加以及水位上涨,哈尔滨交通集团轮渡公司对九站码头上下船通道及岸边加装防护围栏,为乘客安全提供保障。哈尔滨海事局提醒公众,水上活动时遇险拨打12395,谐音“要岸上救我”。

近日,九站码头通航九站至太阳岛航线每天游人如织,老人和孩子明显增多。在码头附近,轮渡公司在对上下船通道安装防护围栏的同时,在岸边也加装了围栏,“等船时,老人、孩子会在江边游玩、嬉戏,容易发生危险,加装护栏可以让乘客与江水‘硬隔离’。”

哈尔滨海事局也向公众发出提醒,如果公众在水上活动时遇险,可拨打水上遇险求救电话12395。在乘船时,不乘坐超载的船只,上下船要排队按次序进行,天气恶劣时,如遇大风、大浪、浓雾等,应尽量避免乘船。孩子不在船头、甲板等地打闹、追逐,不拥挤在船的一侧,不乱动船上设备。乘船时穿上合适大小的救生衣,系好安全绳。

遇到同伴溺水时避免手拉手盲目施救,要立即寻求成人帮助,及时拨打水上遇险求救电话12395。水上搜救指挥中心接到警情后,会迅速调派救援力量赶赴现场进行紧急救助。



## 公示

依据2022年1月11日哈尔滨市南岗区人民政府哈(南)房征决字[2022]第001号《哈尔滨市南岗区人民政府房屋征收决定》与《国道北京至抚远公路双城至三环路(王岗镇)段项目征收补偿方案》需要对征收区域内部分房屋进行确认如下:

候文义房屋坐落位置:哈尔滨市南岗区红旗乡红旗村(原南岗食品公司红旗收购站大院),喷号:G-12

公示时间从2022年7月30日起至2022年8月29日止,共30日。公示期间内,如相关权利人对房屋及土地权属有异议,请持有效证明文件到京抚国有项目现场办公室进行确认。逾期未提出异议者,公示期满后,对于以上公示内容按照《国道北京至抚远公路双城至三环路(王岗镇)段项目征收补偿方案》进行征收补偿。

联系人:王博 联系方式:17604519227

办公地址:南岗区跃兴街8号610室

特此公示。

哈尔滨市南岗区城市更新局

2022年7月30日